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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 18ª (Décima Oitava) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 07 dias de 

Fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a presente Sessão. Em 

seguida, convidou todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita 

pelo Ver. Wendell Tavares. Em seguida, convidou a Ver. Magnólia Cabral para 

assumir a função de 1ª Secretária e realizar a chamada nominal dos vereadores. 

CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Matheus Vinícius Bezerra de 

Farias - PP; Ibamar Costa e Silva - PP; Magnólia Cabral Bezerra - PP; Wendell 

Carvalho Tavares - PL; Layane Medeiros de Araújo – PP; Sidney Bezerra de 

Oliveira – PP; Charles Denis Gama – MDB; Francisco Gama de Souza – PL; 

Gineton da Costa e Silva – MDB. Em seguida, o Presidente Matheus Farias fez 

menção ao vice-prefeito, secretários municipais, demais autoridades, 

representantes de instituições e populares presentes. Posteriormente, foi 

convidado o Sr. Eriberto Costa, representante da Igreja Assembleia de Deus, 

para realizar palavra religiosa de abertura dos trabalhos legislativos. Assumindo 

a palavra, o Sr. Eriberto Costa cumprimentou a todos os presentes. Justificou a 

ausência do Pastor Francisco Oliveira, que não pôde estar presente. Manifestou 

sua satisfação em estar neste momento. Desejou muito sucesso e vitórias 

durante a legislatura, e que Deus possa iluminar os trabalhos desta Casa, diante 

da sua importância para toda a população. Disse que Deus espera de todos um 

bom trabalho para o povo, sendo Ele quem constituiu as autoridades e um dia 

prestarão contas a Deus pelo trabalho feito. Fez menção de texto bíblico. 

Desejou a todos um bom trabalho e realizou uma oração junto aos presentes. A 

seguir, o Presidente justificou a ausência do Prefeito Renan, que cumpre agenda 

na capital do Estado, confirmando a leitura da mensagem anual para a próxima 

sessão, que será realizada na sexta-feira que vem. Em seguida, solicitou ao 

plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 19ª Sessão Ordinária realizada 

em 16/12/2024; 20ª Sessão Ordinária realizada em 16/12/2024; Sessão 

Extraordinária realizada em 30/12/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. 

A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: 

Proposta de Emenda a Lei Orgânica n.º 001/2025 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Altera o Artigo 75 da Lei Orgânica Municipal, e dá 
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outras providências. Projeto de Resolução n. 001/2025 de Autoria da Mesa 

Diretora – Biênio 2025/2026: Dispõe sobre o dia e horário de realização das 

sessões ordinárias da Câmara Municipal. Requerimento n.º 001/2025 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao Poder Executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

realizar o recapeamento asfáltico das principais ruas do Município de Upanema 

– RN. Requerimento n.º 003/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 

Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de asfaltar a Rua Antônia Mônica localizada no 

Bairro Santa Paz, Zona Urbana, Município de Upanema – RN. Requerimento 

n.º 004/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de concluir a obra de rede de abastecimento da Vila de Palheiros III, 

Zona Rural de Upanema – RN. Requerimento n.º 005/2025 de Autoria do Ver. 

Charles Denis Gama: Com fundamento nos termos do art. 23, XIII e art. 81, IV 

da Lei Orgânica c/c art. 190 e seguintes do Regimento Interno, após ouvido os 

nobres pares, requer a IMEDIATA CONVOCAÇÃO do(a) Exmo(a). Sr(a). 

Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, para comparecer no dia 21 

de Fevereiro de 2025 às 10h00m, na sede desse Poder Legislativo, para 

tratarmos sobre o(s) seguinte(s) assunto(s): Cronograma do Corte de Terra para 

o Exercício de 2025, e Abastecimento de água da Comunidade Rural de 

Palheiros III, sendo prestados os devidos esclarecimentos oficiais de interesse 

dessa edilidade no desempenho de suas atribuições legais e constitucionais. 

Requerimento n.º 006/2025 de Autoria do Ver. Charles Denis Gama: Requer 

ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de realizar uma nova instalação de iluminação na 

Ponte do Sítio Caraúbas, Zona Rural do Município de Upanema – RN. A seguir, 

foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a 

palavra o VER. LAYANE MEDEIROS que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, em nome das autoridades, vereadores e 

demais presentes e telespectadores. Disse que hoje se inicia uma nova jornada 

para o legislativo, o que representa a renovação do compromisso de trabalhar 

juntos pelo desenvolvimento do município, honrando a confiança dos 

upanemenses. Destacou que está subindo nesta Tribuna trazendo a voz de 

todos que acreditaram em sua capacidade e chega com o entusiasmo de lutar 
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por Upanema. Pediu que Deus possa iluminar seu trabalho. Agradeceu aos 

familiares e amigos pelo apoio. Destacou que nesta Casa se darão as lutas em 

prol do município, esperando que as sessões sejam sempre cheias da 

participação popular. Disse que tem compromisso com várias áreas da 

sociedade e que se compromete em trabalhar com seriedade para buscar 

sempre o melhor para todos. Destacou a parceria com o poder executivo para 

que juntos possam avançar nas áreas que Upanema tanto precisa. Disse que 

pretende dialogar com a população e que seu gabinete estará sempre aberto, 

desejando que seja um ano de compromisso e desenvolvimento para Upanema. 

A seguir, assumiu a palavra o VER. DENIS GAMA que cumprimentou todos os 

que acompanham a presente sessão. Disse ser com muita alegria e gratidão 

estar nesta primeira sessão como vereador eleito, agradecendo aos seus 

familiares, em nome de seu pai Diassis Gama, e seus amigos. Disse que tem o 

compromisso de fiscalizar e legislar em nome de toda a população, fazendo as 

cobranças necessárias e agradecendo pelas ações que forem realizadas. 

Salientou que as cobranças serão feitas com responsabilidade para representar 

seus mais de 900 votos. Destacou que é filho da comunidade de Palheiros e está 

apresentando requerimentos que considera muito importantes para a população 

da zona rural. A seguir, assumiu a palavra o VER. IBAMAR COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em nome de Léo 

Casuza. Disse ser com muito orgulho que volta a esta Casa para exercer seu 

quarto mandato concedido pela população de Upanema, nesta primeira sessão. 

Disse ser muito grato a Deus e ao povo de Upanema por esta conquista, para 

trabalhar em prol do município. Destacou que está pronto para ouvir as 

demandas da zona rural e zona urbana, como sempre fez e continuará fazendo, 

citando os requerimentos apresentados que foram reivindicados pela população. 

Disse que com a chegada do inverno, assim como sempre fez, procura se 

informar junto à secretaria de agricultura para saber sobre o corte de terra e 

ações para o produtor, informando que o corte de terra deverá iniciar na próxima 

semana, estando dependendo apenas das chuvas para dar a qualidade 

necessária ao solo, mas que o município já está pronto para começar os 

trabalhos. Destacou a questão do abastecimento de água em Palheiros, pauta 

sempre debatida nesta Casa, onde parcialmente já está resolvido, estando 

pendente parte da obra que precisa ser finalizada. Destacou a perda de recursos 

do município, mas espera que o prefeito possa dar prioridade à situação daquela 
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comunidade, pois a última vila ainda precisa receber o benefício. Disse que seu 

gabinete está de portas abertas para receber a todos e correr atrás da resolução 

dos problemas do município, esperando trabalhar pelo povo pelos próximos 

quatro anos. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Destacou que a 

sessão de hoje conta com grande presença do público, desejando que todas as 

sessões sejam assim. Parabenizou os novos vereadores, desejando boa sorte a 

todos. Disse que a população já vem fazendo cobranças, destacando a situação 

do cemitério público que já está muito cheio e precisa ser construído outro em 

novo local. Disse que com a chegada do inverno, alguns pontos das estradas já 

se encontram com dificuldades, salientando que a prefeitura dispõe de 

maquinário que poderia resolver os problemas, pois são questões simples. Disse 

que é preciso mudar essas pessoas que trabalham nessa questão, pois são 

problemas simples que essas pessoas não estão sabendo resolver. Disse que 

não colocam o material acima do nível e o problema continua o mesmo. Falou 

sobre a procura de pacientes por cirurgias e exames mais complexos e que a 

secretaria de saúde está informando que os médicos estão de recesso, 

esclarecendo que os médicos plantonistas seguem trabalhando. Disse que é 

preciso que os vereadores se unam para ver a questão da barragem de Umari, 

que se encontra quase cheia, e caso se cumpram as previsões do inverno, ela 

deverá sangrar cedo, precisando dos reparos necessários. Destacou a 

necessidade de investimentos turísticos no local, como a instalação de 

restaurantes e área de lazer. Falou sobre a questão do corte de terra que precisa 

ser iniciado, onde algumas comunidades já estão aptas para receber o serviço. 

Sobre a água de Palheiros, disse que esse assunto não era mais pra ser falado 

nesta Casa, pois na reta final da campanha disseram que a obra havia sido 

realizada. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que o serviço foi feito, mas que 

apenas uma rede não está sendo suficiente para atender toda a comunidade, 

sendo necessário colocar outra rede para que a água chegue até a segunda vila. 

Aparteando, o Ver. Denis Gama destacou que já existia a rede da CAERN, mas 

faltava a organização da distribuição, por isso o problema persiste. Retomando, 

o Ver. Gineton Costa lamentou a situação, torcendo para que seja resolvido o 

problema da comunidade. A seguir, assumiu a palavra o VER. WENDELL 

TAVARES que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em 

nome do Presidente do PL, Ramon Fernandes. Disse estar um pouco nervoso, 
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diante da primeira vez nesta Casa, agradecendo a Deus pela oportunidade, aos 

seus familiares, sua esposa Camila, e amigos. Desejou boa sorte a todos os 

vereadores, desejando a todos um bom trabalho. Pediu paciência a população e 

aos funcionários da Câmara, pois os novatos ainda estão aprendendo e 

entendendo sobre o funcionamento desta Casa. Disse estar disposto a ajudar e 

que está como vereador para somar na busca de recursos para tentar melhorar 

o município. Disse que tem certeza que o prefeito está ausente em prol de 

recursos para o município. Destacou que seu mandato está a disposição para a 

melhoria de Upanema. Falou que é preciso aplaudir, mas também cobrar, 

quando necessário. Disse que o município tem projetos pendentes como o 

hospital e o cemitério, e que está disposto a buscar esses benefícios. Manifestou 

sua gratidão a presença de Eriberto Costa, representando a Assembleia de 

Deus. Agradeceu a todos os presentes, desejando bençãos para todos nesta 

nova jornada. A seguir, assumiu a palavra VER. MAGNÓLIA CABRAL que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em nome dos 

vereadores, vice-prefeito, secretários e demais autoridades presentes, bem 

como seus familiares. Disse que toda honra seja a dada a Deus, hoje fazendo 

início aos trabalhos nesta Casa, sendo grata a Deus e ao povo de Upanema que 

lhe deu essa oportunidade, assumindo o compromisso de trabalhar em prol da 

sociedade de Upanema. Disse que já vem trabalhando em projetos que irão 

beneficiar a população. Disse acreditar que com a união dos poderes, existirão 

cada vez mais melhorias para a população, com mais avanços para o município. 

Desejou sabedoria para todos, onde possam conduzir os trabalhos. Disse estar 

a disposição para trabalhar pelo município, com as bençãos de Deus. A seguir, 

o Vice-Presidente Ibamar Costa assumiu os trabalhos da Mesa e passou a 

palavra ao VER. MATHEUS FARIAS. Assumindo a palavra, o Ver. Matheus 

Farias cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em nome 

das autoridades, políticos e populares presentes. Agradeceu aos upanemenses 

pela confiança em seu nome, bem como a sua família, em nome de sua mãe e 

sua esposa. Disse que a partir de hoje essa Casa inicia um novo ciclo, onde, 

enquanto presidente tem a missão de garantir que os recursos sejam aplicados 

com eficiência e transparência para que seja realizado um trabalho sério e 

comprometido. Disse que isso reforça a necessidade de transformar essa 

Câmara em um órgão cada vez mais forte, o que impulsiona na aplicação dos 

recursos. Disse que tem o compromisso de trabalhar em nome da Câmara para 
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contribuir com o desenvolvimento desta instituição. Destacou que o cadastro de 

corte de terra já foi iniciado, onde o cronograma está sendo feito para que o 

programa do corte de terra seja iniciado. Sobre as estradas vicinais, disse que o 

prefeito e o gerente de máquinas já estão cientes da situação, onde os reparos 

estão sendo inseridos na secretaria de obras, destacando que seu mandato tem 

interesse na resolução dessas demandas. Destacou que a Barragem de Umari 

já se encontra com grande percentual de água, sendo grande a chance de nova 

sangria, onde é preciso cobrar as inspeções devidas junto ao Governo do Estado 

e a SEMARH. Em seguida, reassumiu os trabalhos da Mesa o Presidente 

Matheus Farias. Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum 

pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 

DIA: Proposta de Emenda a Lei Orgânica n.º 001/2025 de Autoria da 

Prefeitura Municipal de Upanema: Altera o Artigo 75 da Lei Orgânica Municipal, 

e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

Projeto de Resolução n. 001/2025 de Autoria da Mesa Diretora – Biênio 

2025/2026: Dispõe sobre o dia e horário de realização das sessões ordinárias 

da Câmara Municipal. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

Requerimento n.º 001/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 

ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de realizar o recapeamento asfáltico das principais 

ruas do Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do referido requerimento. Disse que o requerimento é 

cobrança da população, pois existem algumas ruas que o asfalto já está se 

deteriorando, sendo necessário que o executivo coloque o serviço de reparo no 

cronograma de obras do município. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 003/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 

ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de asfaltar a Rua Antônia Mônica localizada no Bairro 

Santa Paz, Zona Urbana, Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, 

o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse que essa 

rua é uma das mais antigas do município e que recebeu a cobrança de 

moradores do local, se comprometendo com os mesmos de apresentar essa 

demanda junto ao executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento 

n.º 004/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 
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a finalidade de concluir a obra de rede de abastecimento da Vila de Palheiros III, 

Zona Rural de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do referido requerimento. Disse que pede agilidade e 

prioridade ao executivo para resolver essa questão de Palheiros, onde a água 

chegou na comunidade, mas que precisa da continuidade, esperando que em 

breve seja resolvido. O Ver. Denis Gama disse que esse requerimento é de 

grande importância. Destacou que pessoas ligadas ao prefeito estavam fazendo 

uma vaquinha, sendo uma falta de respeito com a população, salientando que 

acredita que a obra será concluída pelo executivo. O Ver. Matheus Farias 

destacou a importância da obra para a comunidade, o qual pôde contribuir com 

a mesma. Disse que será necessária uma nova rede, pois a caixa d’água se 

encontra no início da vila, mas o volume de água não consegue chegar até o fim 

da vila. Disse que uma das hipóteses é a criação de nova rede para que possa 

distribuir melhor o abastecimento de água na comunidade. Destacou que o 

prefeito tem interesse de resolver essa situação o quanto antes. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 005/2025 de Autoria do Ver. Charles 

Denis Gama: Com fundamento nos termos do art. 23, XIII e art. 81, IV da Lei 

Orgânica c/c art. 190 e seguintes do Regimento Interno, após ouvido os nobres 

pares, requer a IMEDIATA CONVOCAÇÃO do(a) Exmo(a). Sr(a). Secretário 

Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, para comparecer no dia 21 de 

Fevereiro de 2024 às 10h00m, na sede desse Poder Legislativo, para tratarmos 

sobre o(s) seguinte(s) assunto(s): Cronograma do Corte de Terra para o 

Exercício de 2025, e Abastecimento de água da Comunidade Rural de Palheiros 

III, sendo prestados os devidos esclarecimentos oficiais de interesse dessa 

edilidade no desempenho de suas atribuições legais e constitucionais. Abertas 

as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. 

Destacou que conhece o trabalho da referida secretaria, pois já trabalhou na 

pasta, sendo muito importante que a população tenha conhecimento acerca da 

estrutura da secretaria para atender os produtores. Disse que a parte do 

abastecimento de água já foi discutida. A Ver. Layane Medeiros parabenizou o 

colega pelo requerimento. Destacou que visitou a secretaria de agricultura para 

obter informações acerca do corte de terra, destacando a estrutura da pasta para 

dar as melhores possibilidades para os produtores e a população. O Ver. 

Wendell Tavares destacou que conforme publicação da prefeitura, mais de 3200 

produtores realizaram as inscrições. O Ver. Matheus Farias destacou a 
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importância do requerimento, onde o período invernoso já teve início. Destacou 

a importância do corte de terra que atende esses produtores rurais. Disse que 

acredita que o secretário possa comparecer a esta Casa e dar mais publicidade 

ao referido programa junto à população. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 006/2025 de Autoria do Ver. Charles Denis Gama: Requer 

ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de realizar uma nova instalação de iluminação na 

Ponte do Sítio Caraúbas, Zona Rural do Município de Upanema – RN. Abertas 

as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. 

Disse que quem tem conhecimento da situação daquela ponte, onde há muito 

tempo que está sem essa iluminação. Salientou que é de obrigação do estado, 

mas que o prefeito sempre vem fazendo os reparos. O Ver. Ibamar Costa 

associou-se ao requerimento, onde esteve no local e constatou a necessidade 

dessa iluminação, esperando que o problema seja resolvido, beneficiando a 

população com mais segurança. A Ver. Magnólia Cabral destacou que todos os 

requerimentos votados tem sua devida importância, considerando muito louvável 

essa iluminação na ponte. O Ver. Matheus Farias disse que já conversou com o 

prefeito Renan sobre essa questão, sendo um trecho estadual, mas que o 

prefeito se importa com essa questão, onde o município faz uma parceria junto 

ao governo do estado. Sobre a iluminação, o prefeito confirmou que irá ser feito 

esse serviço, bem como parte do alambrado. Reforçou a importância do 

requerimento, pois irá reforçar essa demanda. O Ver. Wendell Tavares disse que 

há muitos anos que esse problema existe. Destacou que no mandato do então 

Dep. Kelps realizou seis requerimentos em prol daquela obra, mesmo sem 

mandato, mas nunca foi atendido. Exaltou a responsabilidade do prefeito Renan 

em buscar solucionar o problema. O Ver. Gineton Costa disse que o 

requerimento é louvável e que se for esperar pelo DER, não vai acontecer, sendo 

preciso apelar para o município. APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir, O 

Ver. Gineton Costa informou que qualquer pessoa pode solicitar uma demanda 

de um vereador. Em seguida, foi feito REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 

DO VER. GINETON COSTA: Solicitou que seja alterada a Lei Orgânica 

Municipal para que seja incluída a Emenda Impositiva na Lei do Orçamento 

Anual do Município. Justificou que com isso os vereadores poderão indicar 

alguma obra para ser executada pelo prefeito. O Ver. Matheus Farias disse que 

é uma solicitação pertinente e que conhece municípios que tem a emenda 



ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
A
 

N.º 

FL.______ 

impositiva, como Parnamirim. Disse que cada parlamentar teria um percentual 

para destinar à algum serviço para o município. Destacou que é preciso consultar 

a assessoria jurídica para tratar da questão, mas que o assunto pode ser 

discutido. O Ver. Gineton Costa destacou que o requerimento tem função apenas 

de requerer uma demanda. Reforçou que a execução dos recursos é do 

executivo. O Ver. Matheus Farias destacou que a Câmara está se conveniando 

com o Senado Federal para dar mais transparência aos trabalhos desta Casa 

através do Portal Modelo, o que irá possibilitar para que a população possa 

participar e sugerir demandas em prol do município. Aberta a votação ao 

Requerimento Verbal: APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 

VERBAL DE AUTORIA DO VER. WENDELL TAVARES: Solicita pavimentação 

asfáltica da Rua Francisco Bezerra, nas imediações por trás do Estádio Freirão, 

e da Rua Luiz Lino. Justificou que essa demanda é de uma senhora cadeirante 

que precisa se deslocar, principalmente para ir até a Igreja Assembleia de Deus, 

diante da dificuldade do calçamento e das calçadas que não tem acessibilidade. 

O Ver. Gineton Costa disse que a solicitação é louvável e que conhece a 

dificuldade dessa senhora. APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o 

Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS 

LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não 

havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – MAGNÓLIA CABRAL BEZERRA – 1ª Secretária, 

lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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